

Επιμέλεια Γιώργος Χατζηβασίλης

ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;



ΣΕ ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΙΟ ΠΛΟΥΣΙΕΣ ΧΩΡΕΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

Ανοργάνωτοι και ανίσχυροι οι συνταξιούχοι στο έλεος των πολιτικών στην Αυστραλία

Διαβάζω και ακούω πολλά για την φτώχεια στην Αυστραλία και θυμάμαι τα λόγια της μάνας μου «να εύχεσαι καλά γηρατειά, γιατί όταν είσαι νέος αντέχεις τις κακουχίες»...

Διαβάζω πως πολλοί ηλικιωμένοι θα υποφέρουν τον χειμώνα φέτος επειδή αυξήθηκε το κόστος του ηλεκτρικού ρεύματος, οι ντομάτες έσπασαν το φράγμα των \$10 και το κρέας έγινε είδος πολυτελείας, μαζί με τα ψάρια και τα θαλασσινά!

Και πού; Στην Αυστραλία παρακαλώ...

Ποιός από εμάς μπορούσε να προβλέψει τέτοια κατάντια όταν ήρθαμε σ' αυτή την ευλογημένη χώρα τις δεκαετίες του '40, του '50 και '60;

Έχασε την ευλογία της φύσης η Αυστραλία; Οχι βέβαια, την ανθρωπιά της έχασε και τους πολι-

τικούς με ανάρστημα όπως τον Μέντζις και τον Ουίτλαμ.

Δεξιός ο Μπομπ και Αριστερός ο Γκοφ, όμως και οι δύο νιάζονταν για τον «μικρό» συμπατριώτη τους, τον ανώνυμο μεροκαματιάρη, τον συνταξιούχο, τον ανάπηρο, τον μαθητή και τον ασθενή.

Τί έχουμε σήμερα; Απληστους μεγαλοεπιχειρηματίες και άχρηστους πολιτικούς που δεν ξέρουν αν πηγαίνουν ή αν έρχονται. Αν αμφιβάλετε, διαβάστε μόνο δύο παραδείγματα:

* Οι άπληστοι επιχειρηματίες έστειλαν στο εξωτερικό όλο το καύσιμο αέριο της Αυστραλίας, μέχρι που αναγκάστηκε να κάνει παρέμβαση η κυβέρνηση για να προσφέρουν ένα ποσοστό και στους Αυστραλούς καταναλωτές!

* Οι άχρηστοι πολιτικοί μας ασχολούνται πε-

ρισσότερο με τους καυγάδες τους παρά για να λύσουν τα προβλήματα της χώρας μας. Να σάς θυμίσω τις συγκρούσεις Κέβιν Ραντ - Τζούλι Γκίλαρντ στο Εργατικό Κόμμα και την συνεχιζόμενη σήμερα σκληρή κόντρα Τόνι Αμποτ - Μάλκολμ Τέρνμποουλ; Οι άνθρωποι που μάς κυβερνούν σήμερα δεν μπορούν να μοιράσουν δυο γαιδάρων άχυρα.

Πού είναι τα πλούτη μας από τον φυσικό πλούτο και τα 27 χρόνια οικονομικής ανάπτυξης; Στις τσέπες των μεγαλοεπιχειρηματιών και στις σπατάλες των πολιτικών μας.

Γ' αυτό υπάρχει φτώχεια στην Αυστραλία με θύματα τούς συνταξιούχους που ανοργάνωτοι και ανίσχυροι είναι στο έλεος των πολιτικών στην Αυστραλία.

Η φτώχεια στην Ελλάδα

Φτώχεια υπάρχει και στην Ελλάδα με τα ίδια αίτια και θύματα πρωτίστως τους συνταξιούχους, επειδή η πατρίδα μας με την Αυστραλία ζουν παράλληλους βίους.

Απληστοι επιχειρηματίες και ανίκανοι πολιτικοί χρεοκόπησαν την Ελλάδα και τις συνέπειες υποφέρουν τ' αδέρφια μας. Αν αμφιβάλετε διαβάστε μερικά παραδείγματα:

* Οι άπληστοι έλληνες μεγαλοεπιχειρηματίες δανείστηκαν μυθικά ποσά χωρίς να έχουν σκοπό να τα εξοφλήσουν, αφού έστειλαν στο εξωτερικό τα κέρδη. Οι τράπεζες δάνειζαν χωρίς εγγυήσεις και χωρίς υποθήκες με συνέπεια να φτάσουν στα όρια της χρεοκοπίας από τα «κόκκινα» δάνεια.

* Οι άχρηστοι πολιτικοί μας έφαγαν τον αγγέλουρα και ήπιαν τον άμπακο. Ο Τσοχατζόπουλος είναι μόνο ο αποδιοπομπαίος τράγος, η κορυφή του παγόβουνου. Οι άπιαστοι κλέφτες πολιτικοί εμφανίζονται σαν τίμιοι νοικοκυραίοι που «δανείστηκαν» εκατομμύρια ευρώ και αν τα εξοφλήσουν ποτέ να μού σφυρίξετε κλέφτικα. Αλλά δεν είναι μόνο οι διεφθαρμένοι πολιτικοί με τις μίζες και τα θαλασσοδάνειά τους, έχουμε και τα κόμματα που κατάκλεψαν το έθνος με κομπίνες. Η Νέα Δημοκρατία και το ΠΑΣΟΚ χρωστούν συνολικά περισσότερα από 400 εκατομμύρια ευρώ!

Το τραγικό της υπόθεσης δεν είναι

ότι τα κόμματα αυτά θέλουν να επανέλθουν στην εξουσία για να... σώσουν την Ελλάδα, αλλά το γεγονός ότι υπάρχουν Έλληνες που θα τα ψήφισαν και η Νέα Δημοκρατία έχει το προβάδισμα στις δημοσκοπήσεις...

Η μάχη για τη Μοζούλη

Η κυβέρνηση του Ιράκ πανηγυρίζει την ήττα των ισλαμιστών του ISIS στη Μοζούλη και πραγματικά σηματοδοτεί την αρχή του τέλους γι' αυτή τη συμμορία σαδιστών, που με τον φερετζέ της δήθεν μουσουλμάνας σκότωσε εν ψυχρώ χιλιάδες ομόθρησκους.

Αυτά τα τέρατα εγκατέλειψαν τη Μοζούλη αφήνοντας πίσω τους ερείπια και συντρίμια, όπως θα αφήσει πίσω του ο σφαγέας της Βηρυττού δικτάτορας Μπασίρ αλ Ασάφ, όταν ποτέ χάσει την προστασία του Πούτιν.

Οι ισλαμοφάγοι που ισχυρίζονται πως σήμερα - αύριο θα γίνουμε μουσουλμάνοι, είτε σκόπιμα, είτε από βλακεία δεν έχουν αντιληφθεί πως κυρίως οι μουσουλμάνοι υποφέρουν το μένος του ISIS.

Για κάθε αθώο χριστιανό που δολοφονείται από αυτά τα τέρατα, αντιστοιχούν χιλιάδες μουσουλμάνοι, άνδρες, γυναίκες και παιδιά που βασανίστηκαν και πέθαναν στη Μοζούλη, στη Ράκα και όπου αλλού στη Μέση Ανατολή εισέβαλαν αυτοί οι εγκληματίες.

Το τέλος τους αναπόφευκτο και θα



πληρώσουν με τη ζωή τους τα απαίσια εγκλήματα τους, όμως τί γίνεται με τις καταστροφές;

Η Συρία και το Ιράκ είναι κρανίου τόποι με ισοπεδωμένες πόλεις και εκατομμύρια εκτοπισμένων που δεν μπορούν να επιστρέψουν στις ιδιαίτερες πατρίδες τους.

Ποιός θα πληρώσει για την απαραίτητη ανασυγκρότηση; Ο Ασάντ, ο Πούτιν, ο Τραμπ ή οι άλλοι που δημιούργησαν το πρόβλημα;

Κατά τη γνώμη μου το κόστος πρέπει να επωμιστούν κυρίως οι ΗΠΑ και οι... πρόθυμοι σύμμαχοί της που με ψευδείς καταγγελίες εισέβαλαν στο Ιράκ και Αφγανιστάν, ανοίγοντας τις πύλες της κόλασης για εκατομμύρια αθώα πλάσματα.

Ελεείστε τους πεινασμένους

Είκοσι εκατομμύρια ψυχές λόγω των καιρικών συνθηκών κινδυνεύουν από την πείνα στην Αφρική και για να σωθούν χρειάζονται ένα ή δύο δις δολάρια που -φυσικά- δεν υπάρχουν όπως έχω ξαναγράψει πρόσφατα.

Ομως τα παίρνω στο κranίο όταν οι δυτικοί εισβάλλουν σε ξένες χώρες που τις ισοπεδώνουν και μετά τις εγκαταλείπουν στο έλεος του Θεού. Το ίδιο και με τους πεινασμένους συνανθρώπους που αγνοούν περιφρονητικά, ενώ αν επρόκειτο να τους βομβαρδίσουν θα εύρισκαν πολύ γρήγορα μερικά δισεκατομμύρια δολάρια για να τους σκοτώσουν...